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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA
SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE CAREAÇIJ, ESTADO DE MINAS GERAIS. Às dezanove horas

(19h) do dia quinze de agosto do ano de dois mil e vinte e dois(15/08/2022), na Sala de
Sessões da Câmara Municipal de Careaçu, situada na Rua José Joaquim Gouveia, n.'
67. sob a Presidência do Senhor Vereador José Chamar de Oliveira, reuniram-se os

Vereadores que compõem a Câmara Municipal de Careaçu, MG. Inicialmente o Senhor

Presidente cumprimentou os Vereadores, o público presente e também aqueles que
acompanham nossa transmissão pelo facebook e pediu à Senhora Secretária da Mesa
Diretora Vereadora Karen de Campos Maia que procedesse a verificação da presença

dos Senhores Vereadores, na qual constatou a presença de sete(07): Benilda de Meio
Azevedo, Gabriel Vitor Almeida dos Santos, Gheisa Giselle Siqueira Ferreira dos Reis,

José Chamir de Oliveira, Karen de Campos Maia, Luciano Aparecido Ribeiro(Fio) e
Luçiano Valdecir dos Santos(Dudu). A Senhora Vereadora Bruna Pereira e o Senhor

Vereador Maurício Max Ueslei da Fonseca não puderam comparecer nesta sessão,

sendo as ausências justificadas e acolhidas pelo plenário. Tendo verificado a presença
da edilidade o Senhor Presidente José Chamar, em nome de Deus, declarou aberta a

reunião e pediu à Senhora Secretária que iniciasse a leitura da matéria do E8rEelEEIE:
.4/a da /0' Re/âo OrdINárIa que, após lida, foi submetida a Tumo União de

Discussão e Votação e foi Aprovada por todos os vereadores, sem ressalva.
Continuando, a Senhora Secretária Vereadora Karen passou à leitura do EXPEDIENTE
DO LEGISLAnVO: INDICAÇÕES N.' 17, 18 E 19/2022; PROJE'rO DE LEI N.' 17/2022

\9 "DisPÕE SOBRE AS VIAGENS OP'rCIAiS E A CONCESSÃO DE DIÁRIAS AOS V'EREADORESE
(I SERVIDORES 1)0 POI)ER LEGISLA TIRO MUNICIPAL E DA OUTRAS PROVEI)ÊNCIAS" \ OFÍCIO

P . /y.' 4&'2022 solicitando ao Executivo providências com relação aos cães abandonados

$)5 . . rWÍês ruas. Após a leitura, o Senhor Presidente José Chamar concedeu a palavra aos

ibi \übL7 ereadores para comentarem a matéria do expediente ou outros assuntos de interesse
V público e neste momento houve uma conversa informal entre os presentes. Passando

para a OROEM DO DIA o Senhor Presidente José Chamar pediu à Senhora Secretária que

P' fizesse a leitura do parecer da comissões à
b1]2$Z2 "ACRESCENTA O ART. IQ8-B NA LE! ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE CAREAÇU,

QUE INSTITUI O ORÇAMENTO IMPOSITIVO E DISPÕE SOBRE A EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA

E FINANCEII{A DA PROGRAMAÇÃO INCLUÍDA POR EhqENDAS INDIVIDUAIS DO LEGISLATIVO

.IWux/c/Puz. EW .Lr.r OxçuwzA'zgx/H ,4A'uHZ,". Após a leitura, o Senhor Presidente

submeteu a proposta a Primeiro Turno de Discussão e Votação e foi Aprovada por todos

os vereadores, sendo solicitado pelo Senhor Vereador Luciano(Fio) que se constasse

em ata que está de acordo, mas espera que no momento dc se decidir onde será aplicado
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o recurso, que h4a um consenso entre todos os nobre colegas, para que seja feito em

conjunto e assim o recurso possa ter uma destinação mais expressiva e benéfica para a
população. Não havendo requerimento para a TRIBUNA LlvRP DO CIDADÃO, o Senhor

Presidente passou para as CONSIDERAÇÕES F'aNAiS e concedeu a palavra aos vereadores

para íàzerem seu pronunciamento final. Nada mais havendo a tratar, o Senhor
Presidente José Chamar de Oliveira agradeceu a presença de todos e convidou para a

próxima reunião ordinária no dia 05 de setembro às 19 horas e declarou encerrada esta

sessão. E eu, Karen de Campos Maia, Vereadora Secretária da Mesa Diretora da
de Careaçu, lavrei a presente Ata que vai assinada por mim

pelo Senhor Presidente e demais Vereadores. Sala das Sessões, 15 de
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